

NR 17/11.08.2023

ROMÂNIA

JUDEȚUL GIURGIU

CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI BOLINTIN VALE

Raportul anual de activitate al consilierului Stanciu

Nicoleta Claudia pentru anul 2022

Conform OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ ,fiecare consilier local are obligația de a prezenta la inceputul fiecărui an,raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent.Acest lucru constituie transparență în administrația publică si relevă comunicarea cu cetățenii localității.

Am candidat în anul 2020 la alegerile locale,pe lista de consilieri din partea Partidului National Liberal ,iar în urma votului democratic din luna septembrie al aceluiasi an,am fost ales consilier local.

În cadrul ședinței de constituire al Consilului Local,comisia de validare mi_a validat mandatul de consilier și am depus jurământul conform textului prevăzut în Constituția României.Deoarece OUG nr.57/2019 prevede că activitatea consilierilor locali se desfășoară în cadrul comisiilor de specialitate și în adunări ordinare ,extraordinare și de îndată ,după constituirea Consiului Local,am fost nominalizat de grupul de consilieri al Partidului Național Liberal să fac parte din „Comisia pentru învățământ,sănătate,cultură,protecție socială”.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare (exceptie cand am fost bolnava sau am fost plecata din tara) ale Consiliului Local ,unde se discută întreaga problematică a localității,precum și la ședințele comisiei din care fac parte respective „Comisia pentru învățământ,sănătate,cultură,protecție social”,unde in urma dezbatelor proiectelor de hotărâre se emit avizele pentru ședințele in plen a Consilului Local ,ocazie cu care mi-am exprimat punctul de

vedere asupra subiectelor dezbătute și am venit cu propuneri pentru completarea și îmbunătățirea lor.

Am votat pentru aprobarea tuturor proiectelor de hotărâri inițiate privind bugetul local, stabilirea impozitelor și taxelor locale, participarea la programe de dezvoltare județeană, regională, zonală sau de cooperare transfrontalieră, organizarea și dezvoltarea urbanistică a localității și amenajarea teritoriului.

Pentru a putea face acest lucru, am studiat cu atenție înaintea fiecărei ședințe documentele puse la dispoziție, am ținut în permanență legătura cu cetățenii orașului pe care i-am consultat asupra problemelor pe care le au și am ascultat propunerile lor, apoi le-am adus în dezbaterile ședințelor Consiliului Local. M-am documentat asupra legilor care reglementează subiectele discutate în cadrul acestor ședințe, pentru a fi în cunoștință de cauză atunci când iau hotărârea asupra modului de a-mi exprima votul.

În această perioadă am acționat cu corectitudine și bună știință pentru a fi în folosul comunității.

Am întocmit și depus conform legii, declarațiile de avere și interese.

Data

11.08.2023

Consilier local,
Stanciu Nicoleta Claudia